Структура и органы управления МБОУ СОШ № 2 города Кузнецка

Учредитель:   управления образования города Кузнецка 

Филиалов   нет

Внутришкольное управление в МБОУ СОШ № 2 города Кузнецка представляет собой целенаправленное непрерывное взаимодействие администрации школы и всех участников педагогического процесса по достижению поставленных целей.
Регулярно работающим коллегиальным органом в МБОУ СОШ № 2 города Кузнецка  является педагогический совет, который в свою очередь опирается на работу методических объединений. Педагогический совет рассматривает вопросы, освещающие стратегические и тактические проблемы развития  школы и организации учебно-воспитательного процесса. В МБОУ СОШ № 2 города Кузнецка действуют 6 методических объединений: ШМО учителей начальных классов, ШМО учителей предметов гуманитарного цикла,  ШМО учителей предметов естественно-математического цикла ШМО учителей иностранного языка, ШМО учителей технологии ИЗО и музыки, ШМО учителей физической культуры
Управление школой осуществляется на нескольких уровнях.
На стратегическом уровне школой руководит Совет школы, в который входят представители школы, родители, обучающиеся,  заинтересованные в реализации миссии школы.
На оперативном уровне школой руководит директор и Педагогический совет.

На уровне самоуправления учащихся ведущая роль принадлежит Совету старшеклассников, включающему представителей всех параллелей классов. Президент ученического самоуправления Абызова Юлия (11а). Работает кабинет министров: министр науки и образования Никонова Анна (11а), министр правопорядка Евдокимов Владимир(11а), министр культуры, досуга и печати Солдатенков Владислав (10а), министр спорта и здравоохранения Осипов Максим (10б), министр труда и заботы Ракушина Елена (11а)
